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EXPERIENȚE DIN TEREN









RECOMPENSA REZISTENȚEI RĂBDĂTOARE DIN QUEBEC



„În urmă cu aproape un an în urmă, răposatul meu soț și cu mine am contactat o familie maghiară în care existau certuri, deoarece soția fusese una dintre martorii lui Iehova timp de șaptesprezece ani, iar soțul s-a opus violent în tot acest timp. I s-a interzis să participe la întâlniri, așa că am căutat să ajutăm studiind cu ea în „Să fie Dumnezeu adevărat”, ea fiind asistată de Biblia ei maghiară. Soțul ei era furios pentru că martorii lui Iehova sunau și ne-a cerut să venim când el era acasă. El a încercat să demonstreze răutatea organizației noastre , dar convingerea noastră și declarațiile puternice i-au atras atenția și a trebuit să admită că răspunsurile noastre erau scripturale. Una dintre dificultățile sale a fost că s-a înclinat spre comunism, dar când a aflat că comuniștii sunt după banii lui, a renunțat la ei. Nu avea încredere în nimic, și furtună după furtună a apărut în casa lui. El ar sfâșia toată literatura biblică a soției sale, ar avea remuşcări, apoi ar permite să obţină mai multă, pentru ca mai târziu să o distrugă. A venit o zi minunată când i-a permis să meargă la o întâlnire cu noi. Dar de multe ori se opunea ca ea să plece și în cele din urmă ne-a ordonat să nu mai venim niciodată la el acasă.
 
„Aceasta era situația la momentul morții soțului meu. Sora i-a cerut soțului ei „să sune și să le comunice simpatia lor și, printre altele, a spus: „Nu mai treceți niciodată de ușa noastră; va fi mereu deschisă pentru voi”. Am început să sun din nou. Discuțiile noastre au continuat, uneori obositoare, dar niciodată violente, și am simțit că am progresat când acest elev împotrivitor a spus: „Dacă ceea ce crezi tu este adevărat, este singura speranță pentru lume”. Apoi a venit vremea când soțul a participat la o întâlnire a Memorialului cu soția sa. Acest bărbat care se luptase împotriva adevărului timp de șaptesprezece ani a primit o impresie uimitoare despre organizația Domnului, despre care el și-a imaginat că era formată dintr-o mână de impostori. Amândoi erau la întâlnirea de serviciu din noaptea următoare, de asemenea, la discursul public de duminică și la studiul Turnului de veghe care a urmat. Ei au fost printre cei mai credincioși participanți de atunci. Au fost printre oamenii fericiți ai lui Dumnezeu la adunarea de la Ottawa din iulie, ambii luând parte la serviciu în teren."
 


PROFITÂND DE OPORTUNITĂȚI ÎN BRITANIA



„Săptămâna trecută, un avizier din fața unei clădiri de biserică de pe drumul principal a anunțat că predicatorul va vorbi despre subiectul „martorii lui Iehova”. Deoarece capela era situată pe teritoriul acestei unități, am procedat la organizarea unui plan de campanie. Cladirea este pe colt si are
 

iesiri catre fiecare drum. S-a aranjat ca aproximativ douăzeci de vestitori cu pungi de reviste și copii gratuite ale Turnului de veghe să facă mărturie pe trotuar în vecinătatea clădirii când închinătorii au ieșit. Au distribuit sloganuri și au oferit copii gratuite ale revistei. Campania a avut un mare succes. În curând, mulți dintre Martori au fost înconjurați de grupuri de persoane interesate, iar frații au fost foarte încântați să dea un răspuns conform speranței care este în ei. Un frate a avut o conversație de un sfert de oră cu duhovnicul care ținuse prelegerea. Acesta din urmă, apropo, și-a încheiat discursul cu observația că ascultătorii săi trebuie să-i fi văzut pe Martori pe străzi și să-i fi întâlnit când le-au sunat la uși, iar el le-a lăudat zelul în propria sa congregație. Au fost distribuite practic toate revistele Turnul de veghe (o cantitate mare). Întreaga campanie a avut un mare succes”.
 


RĂSCUMPĂRÂND TIMPUL IN GUATEMALA



„Iată o experiență pe care am avut-o în munca de la magazin la magazin zilele trecute. Bert și cu mine lucram pe teritoriul revistei noastre și tocmai terminasem un bloc și îl așteptam pe Bert, așa că m-am gândit să-mi țin revista pentru câteva minute în timp ce așteptam, cu șansa ca cineva să ia unul. Tocmai le scosesem din geantă când un bărbat a venit și m-a întrebat dacă se poate abona la La Atalaya [Turnul de veghe în spaniolă]. Trebuie să vă mai spun răspunsul? El era dintr-un mic sat și venise în oraș să vadă un avocat și, în timp ce aștepta, citise un exemplar întreg care se afla în biroul avocatului (unde îl pusesem noi), și a spus că este cea mai bună revistă care citise vreodată. Chiar în timp ce pleca, am văzut unul dintre studiile mele care fusese în Statele Unite pentru o vacanță de două luni și am făcut aranjamente pentru a începe din nou studiul. În timp ce vorbeam cu ea, i-am spus despre bărbatul pe care tocmai l-am abonat, apoi am fost întrerupți de un băiat foarte bine îmbrăcat de vreo doisprezece ani, care ne-a întrebat cât costa La Atalaya (încă țineam revista în mână), iar când i s-a spus cinci cenți a spus „Un momento”, și a fugit după colț, revenind imediat cu cinci centavos pentru revistă. În timp ce pleca, s-a apropiat un bărbat dorind să știe dacă am o Biblie. Aveam una, dar nu de genul pe care și-o dorea el, așa că a acceptat să treacă pe acasă să-și ia una. Până acum, studiul meu era convins că toată lumea dorea să citească publicațiile martorilor lui Iehova. Eram aproape în aceeași stare de spirit și eram foarte fericit pentru asta.”
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vize și se sugerează să contacteze filialele locale ale Societății Watch Tower pentru informații sau asistență în acest sens. Societatea dorește să ajute pe toată lumea în acest fel dacă dorește să participe la congres.
 
Prin harul Domnului, această adunare a martorilor lui Iehova va fi remarcabilă. Se vor face aranjamente pentru a avea reprezentanți din majoritatea birourilor Societății.
 
Probabil că multe persoane din țări străine vor dori să călătorească în grupuri și ar fi bine ca oricine vine la convenție din alte țări să anunțe Filiala dacă dorește să călătorească în compania altor delegați din propria sa țară. Se pot organiza grupuri si probabil că locurile vor fi obtinute de la aceeasi firma de transport. Acum este
 

momentul să vă planificați vacanța pentru 1950. Acum este timpul să economisiți fonduri pentru a putea face călătoria.
 
De asemenea, cerem ca toți să se roage Domnului pentru ca o bogată binecuvântare să fie asupra acestei adunări, pentru ca voia Lui să se împlinească și ca convenția să poată aduce onoare și laudă Lui.
 
Ne uităm cu adevărată bucurie la 1950 și la această Convenție Internațională a martorilor lui Iehova din orașul New York, pentru că nu numai că vor fi frați care vor participa la congres, dar vor putea vizita atât noua casă Betel, cât și noua fabrică, de asemenea și noul post de radio, care ar trebui să fie complet finalizat, și să le inspecteze. Școala Biblică Turnul de Veghe Galaad nu este prea departe, așa că mulți dintre vizitatori s-ar putea bucura și de aceasta.
 
Informații suplimentare despre aceast congres internațional vor fi publicate mai târziu în Turnul de veghe.
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